
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

— CEPE — DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ — UENP — REALIZADA NO 

DIA 16 DE SETEMBRO DE 2021. Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte um, às 16:00 horas, reuniram-se online por meio do aplicativo google meet, os membros do 

CEPE, conforme lista de presença anexa. A reunião foi presidida pelo Prof. Fabiano Gonçalves 

Costa, Vice-Reitor da UENP, que iniciou a reunião dando as boas-vindas ao novo representante 

dos Coordenadores dos Cursos e Programas de Pós-Graduação do Centro de Ciências Agrárias, 

Campus Luiz Meneghel — Bandeirantes, Professor Oriel Tiago Kõlln. A seguir, deu continuidade a 

reunião com os seguintes assuntos em pauta: 1) Ordem do Dia: a) 18.075.454-7 - Minuta de 

Calendário Acadêmico UENP 2021 — Etapa III — lngressantes. A Professora Ana Paula 

esclareceu que a Minuta foi proposta pelo Grupo de Trabalho instituído pela Portaria 100/2021 — 

GR/UENP, cujas reuniões ocorreram no mês de agosto de 2021, sob presidência do Gabinete da 

Reitoria. Informou que a Etapa 3 iniciou em 02 de agosto, de acordo com a resolução 012/2021 — 

CEPE. Esclareceu que discutiram no grupo de trabalho a complexidade em manter calendários 

com cronogramas distintos na Universidade, o que poderia acarretar problemas com a renovação 

de matricula e enquadramento dos estudantes dentro de um mesmo curso. Por isso, decidiram 

buscar ainda no contexto do ano letivo de 2021, fechar essas arestas e encerrar o ano tentando 

diminuir essas diferenças. A Professora Ana Paula apresentou o calendário acadêmico Etapa 3. 

Ressaltou que a proposta busca terminar a Etapa 3 em proximidade com as demais etapas. 

Esclareceu ainda sobre os prazos integrais para os ingressantes, e fez uma ressalva de que é 

necessário que cada curso olhe para a etapa que lhe cabe. A Professora Simone solicitou que 

fosse integrada ao anexo a data do Evento de Integração. A Professora Ana Paula informou que 

na Resolução que autorizou o início das aulas, estava estabelecida a data de 30/08 como prazo 

máximo para matrícula em cursos com oferta de componentes semestrais de 1° semestre, porém, 

ainda haviam listas com cursos semestrais e a possibilidade de publicar um edital naquele 

momento, então, resolveu proceder com a chamada, que aconteceu 01/06. Desta forma, propôs a 

correção dessa data para 10/09. O Professor Fabiano destacou as férias coletivas e o retomo das 

aulas em 02/02/2021. Então, o Professor Fabiano colocou em votação a aprovação da Minuta de 

Calendário Acadêmico UENP 2021 — Etapa III — Ingressantes, a qual foi aprovada pelo Conselho. 

Após, colocou em votação as modificações realizadas pela Professora Ana Paula nos Anexos II e 

III da Minuta, sendo a data de 10/09/2021 como prazo máximo para matrícula em cursos com 

oferta de componentes semestrais de 1° semestre. As modificações foram aprovadas pelo 
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Conselho, conforme Resolução 014/2021 — CEPE/UENP. 2) Comunicações dos Senhores 

Conselheiros. O Professor Paulo Brene comunicou que foi realizada uma visita à sede do Curso 

de Direito em Jacarezinho e agradeceu a recepção. Informou também sobre o Projeto da 

Incubadora de Inovação e Empreendedorismo do Campus de Cornélio Procópio, e comunicou que 

houve uma atividade em parceria com o SEBRAE, com três dias de palestras. Ressaltou que 

estão sempre avançando nessa questão em parceria com a AITEC e comunicou que estão à 

disposição no Campus de Cornélio para novas parcerias. A discente Ravenna convidou a todos 

para a assembleia de posse da nova gestão do DCE. Nada mais havendo para ser deliberado, o 

Vice-Reitor Prof. ,.Fabiano Gonçalves Costa agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, 

e eu 	 -V 	Josiane Petenaci de Araújo, Secretária Geral dos Órgão 

Colegiados Superiores, javrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelos 

membros presentes do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão — CEPE da UENP. Jacarezinho 

— Paraná, aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um. 

~nado de forma dignai pot 
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